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1  ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΣ: ΕΓΙΝΑΝ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ
ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΓΙΑΤΡΩΝ ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ

Πηγή: ΜΑΓΝΗΣΙΑ Σελ.: 5 Ημερομηνία
έκδοσης:

31-08-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 627.34 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Τ
ο γεγονός ότι υπάρχουν προβλήματα, αλλά η Ορθοπεδική κλι
νική του Νοσοκομείου Βόλου δεν σταμάτησε να λειτουργεί ούτε 
για μια ημέρα, όπως έλεγαν κάποιοι, ούτε και θα αντιμετωπίσει 
πρόβλημα στο μέλλον, τόνισε ο διοικητής του «Αχιλλοπούλειου» Νο

σοκομείου Βόλου Ματθαίος Δραμητινός, προσθέτοντας ότι η Διοί
κηση έκανε ενέργειες και κινήσεις για τη στελέχωση κυρίως με 
ειδικευόμενους γιατρούς, ώστε να αντιμετωπιστεί η κατάσταση. 
Όπως ανέφερε στο «Ράδιο Ένα» ο διοικητής, τα προβλήματα του 
Νοσοκομείου και όλων των δημόσιων φορέων είναι πολύπλοκα και 
πολύπλευρα. «Κάθε φορά θα υπάρχει κάποιο θέμα. Μην ξεχνάτε ότι 
έχουμε γηρασμένο πληθυσμό ΕΣΥ, κυρίως γιατρών, υπάρχουν αρκε
τές αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης και οι νέες προσλήψεις 
έχουν τη γραφειοκρατία και τον προγραμματισμό τους και δεν τις 
έχουμε όταν τις θέλουμε».
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ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΣ: ΕΓΙΝΑΝ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΓΙΑΤΡΟΝ ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΗ
ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΑ ΕΙΠΕ 0 ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
Σύμφωνα με τον κ. Δραμητινό κάποια Μ ΜΕ έχουν υπερδιογκώσει αυτό το 
θέμα με δημοσιεύματα που αναπαράγονται ανά μερικές μέρες από τον Απρί
λιο, ωστόσο η Ορθοπεδική κλινική, δεν έκλεισε και λειτουργεί καθημερινά.
Ο κ. Δραμητινός παραδέχτηκε ότι υπάρχουν προβλήματα, που όμως δεν ξε
κινούν από την μη ύπαρξη ειδικών γιατρών, καθώς οι υπάρχοντες έξι βγάζουν 
το καθημερινό πρόγραμμα, αλλά το πρόβλημα εντοπίζεται στο νέο φαινόμενο 
των Νοσοκομείων του ΕΣΥ, στην έλλειψη νεαρών ειδικευόμενων γιατρών.
Ο διοικητής παραδέχτηκε ότι δεν υπάρχουν ειδικευόμενοι γιατροί στην Ορ
θοπεδική Κλινική, η δουλειά της οποίας είναι πολύ σοβαρή, δεδομένου ότι 
είναι μεγάλη σε όγκο, λόγω του ότι είμαστε τουριστική περιοχή και καλύπτον
ται και τα νησιά των Σποράδων και κάνει 24ωρη εφημερία.
Αναφερόμενος στις ενέργειες που έγιναν, είπε ότι η Διοίκηση του «Αχιλλο- 
πούλειου» έχει προκηρύξει μια θέση Επιμελητή Β' Ορθοπεδικού και ο διοικη
τής είπε ότι φιλοδοξεί να πληρωθεί μέχρι το τέλος του χρόνου.
«Άμεσα, από το τότε που προέκυψε το θέμα τον Ιούνιο, ζητήσαμε και εξα
σφαλίστηκε εξτρά χρηματοδότηση, την κάλυψη δύο θέσεων επικουρικών για
τρών ορθοπεδικών (ειδικευόμενων) και περιμένουμε από μέρα σε μέρα την 
έγκριση, ενώ εκτιμώ ότι τον επόμενο μήνα θα τους έχουμε», τόνισε ο κ. Δρα- 
μητινός.

Αγροτικός γιατρός από την Αργαλαστή
Επίσης τόνισε ότι η Διοίκηση ενίσχυσε την Ορθοπεδική Κλινική με ό,τι ήταν 
δυνατόν σε γενικούς γιατρούς που κάνουν τα τρίμηνό τους, ενώ ζητήθηκαν 
γιατροί από όμορα νοσοκομεία για κάποιες εφημερίες τον Αύγουστο και τον 
Σεπτέμβριο, ώστε να ξεκουράζονται οι γιατροί της κλινικής.
Χθες πήγε στο Νοσοκομείο για τρεις μήνες και μπορεί να μείνει για όσο χρει
αστεί ένας αγροτικός γιατρός από την Αργαλαστή που μόλις πήρε την ειδι
κότητα της Ορθοπεδικής.
«Αυτές είναι οι ενέργειες που έγιναν και πιστεύω ότι αν όλα αυτά «περπατή
σουν», δεν θα υπάρχει κανένα πρόβλημα στην κλινική από τον Σεπτέμβρη και 
μετά, γιατί όλοι αυτοί οι άνθρωποι θα την ενισχύσουν», επισήμανε ο κ. Δρα- 
μητινός.
Ο διοικητής είπε ότι το «κακό» στη συγκεκριμένη κλινική είναι ότι οι ορθοπε
δικοί γιατροί που τόσα χρόνια έχουν προσφέρει στο ΕΣΥ, είναι ηλικίας άνω 
των 60 μέχρι και 67 χρόνων, που ανθρώπινα δεν μπορούν να εφημερεύσουν 
όλο το 24ωρο και να είναι σε όλα τα τμήματα του Νοσοκομείου.
Ο ίδιος είπε ότι η περιγραφή που έκανε, είναι το πραγματικό πρόβλημα της 
Ορθοπεδικής, σε καμία περίπτωση δεν υπήρξε πρόβλημα ούτε μια μέρα, ενώ 
δεσμεύτηκε ότι δεν θα υπάρξει πρόβλημα και μελλοντικά, διότι ήδη έγιναν 
τρεις διορθωτικές κινήσεις που έχουν αμεσότητα.

Οι άδειες του Γ. Μουλά
Ερωτηθείς για τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Βόλου Γιώργο 
Μουλά, που είναι ορθοπεδικός στην κλινική, ο διοικητής είπε ότι κάνει μέχρι 
τώρα τις εφημερίες που πρέπει και επειδή είναι γιατρός του ΕΣΥ, πρέπει να 
εξυπηρετεί τις υποχρεώσεις του στην κλινική, έκτου νόμου, όσες άδειες και 
να έχει. Πρόσθεσε μάλιστα ότι καταθέτει μακροχρόνιες άδειες που τις δι-

ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ ΑΛΛΟΙ ΕΞΙ ΓΙΑΤΡΟΙ,
ΕΝΩ ΠΡΟΧΩΡΑ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

καιούται (δύο μήνες επιπλέον άδεια το χρόνο επειδή είναι πρόεδρος του Δ.Σ.) 
και είναι στη διακριτική ευχέρεια της Διοίκησης του Νοσοκομείου να τις δίνει 
όταν λύνονται τα προβλήματα της κλινικής. Πάντως είπε ότι ο κ. Μουλάς και 
τον Αύγουστο κάλυψε το εφημεριακό της κλινικής, καθώς δεν του δόθηκε 
από τη Διοίκηση με μιας άδεια αλλά θα την πάρει τμηματικά.

Άλλοι έξι γιατροί
Ο διοικητής είπε ότι στην 5η ΥΠΕ αυτή την περίοδο γίνονται κρίσεις που θα 
έχουν ολοκληρωθεί τον Σεπτέμβριο. Μέσα σ' αυτές τις κρίσεις είναι και η 
θέση του μόνιμου ογκολόγου γιατρού, εκτός από τις 10 θέσεις του Τμήματος 
Επειγόντων Περιστατικών.
Ο κ. Δραμητινός είπε ότι εκτός του μόνιμου γιατρού στην Ογκολογική κλινική, 
ο επικουρικός έχει κάνει πολύ καλή δουλειά και είναι ένας από τους πέντε 
υποψήφιους για τη θέση του μόνιμου γιατρού.
Από τις κρίσεις, αναμένεται να έρθουν μέχρι τέλος Σεπτεμβρίου στο Νοσο
κομείο Βόλου, εκτός από το ογκολόγο, οφθαλμίατρος, ψυχίατρος, ενώ βγήκε 
και μια θέση ορθοπεδικού που βρισκόταν στον αέρα και μια θέση νευρολό
γου.
«Αυτές είναι οι πέντε θέσεις μονίμων γιατρών που θα πάρει το «Αχιλλοπού- 
λειο» μέχρι τέλος του χρόνου, φιλοδοξούμε να προσληφθούν και νωρίτερα, 
για να καλύψουμε όλες τις ανάγκες», δήλωσε ο Ματθαίος Δραμητινός. Τέλος, 
τόνισε ότι την επόμενη εβδομάδα ορκίζεται η διευθύντρια του Γαστρεντερο- 
λογικού Τμήματος , που προέρχεται από παλιότερη κρίση.

Για τον εξοπλισμό
Όσον αφορά τον ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό, ο διοικητής είπε ότι όλα τα 
έργα υλοποιούνται αν και σε διαφορετικό στάδιο ωρίμανσης και προανήγ
γειλε ότι από τον Οκτώβριο θα γίνονται εγκαίνια κάθε δύο μήνες.
Όπως είπε, ήδη κατακυρώθηκε η ψηφιακή αίθουσα, μπαίνουν οι άνθρωποι 
που πήραν το έργο, διότι απαιτούνται και κτιριακές αλλαγές και εκτιμάται ότι 
μέχρι τέλος Σεπτέμβρη θα λειτουργεί.
Μέχρι 15-20 Σεπτεμβρίου αναμένεται ανάδοχος για τον μαγνητικό τομογράφο 
και μέχρι το τέλος του έτους αναμένεται να δουλεύει, μέχρι το τέλος Σεπτεμ
βρίου αναμένεται ο υπέρηχος για το ακτινολογικό, ενώ στη διαδικασία της 
κατακύρωσης βρίσκεται και το νέο ακτινολογικό μηχάνημα που αναμένεται 
εντός του Νοεμβρίου.
Τέλος, ο διοικητής τόνισε ότι εκκρεμεί ο στεφανιογράφος, που θέλει μια τε
λική υπογραφή από την Περιφέρεια, αναμένεται να πάει πιο πίσω λόγω πιο 
πολύπλοκης διαδικασίας με τη φιλοδοξία να λειτουργεί ως το καλοκαίρι του 
2019.
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1  ΕΙΝΑΠ: Εφημερίες γιατρών με 2,5 ευρώ την ώρα και
τεράστια κενά

Πηγή: STAR PRESS Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

31-08-2018

Κυκλοφορία: 4295 Επιφάνεια: 139.51 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΕΙΝΑΠ:
Εφημερίες 
γιατρών με 2,5 
ευρώ την ώρα 
και τεράστια κενά
ΤΕΡΑΣΤΙΑ είναι η έλλειψη ειδικευο- 
μένων γιατρών σε πολλέε ειδικότη- 
τεε, όχι μόνο στην επαρχία, αλλά και 
σε νοσοκομεία τηε Αττικήε, όπωε 
επισημαίνει το προεδρείο τηε'Ενω- 
σηε Ιατρών Νοσοκομείων Αθήναε- 
Πειραιά.

Σε επιστολή του npos την πολιτι
κή ηγεσία του υπουργείου Υγείαε 
με τίτλο «Ειδικευόμενοι S.O.S.», 
αναφέρεται ότι το πρόβλημα επιδει- 
νώθηκε με τη μετανάστευση των 
γιατρών αλλά και τιε προσλήψειε 
μονίμων γιατρών που γίνονται με το 
«σταγονόμετρο» τα τελευταία 10 
χρόνια. Επίσηε, τονίζουν ότι το μι
σθολόγιο είναι απαράδεκτο και 
«αμέτρητεε» οι εφημερίεε με ωρο
μίσθιο εφημερίαε «2,5 ευρώ την 
ώρα», ενώ χαρακτηρίζουν το εκπαι
δευτικό πρόγραμμα «ανεπαρκέε».

Σε ό,τι αφορά στα κεντρικά νοσο
κομεία τηε Αθήναε, η ΕΙΝΑΠ αναφέ
ρει στην επιστολή τηε ότι το 20% των 
θέσεων είναι εντελώε κενέε και το 
20% των γιατρών είναι σε παράταση 
για δύο ή και περισσότερα χρόνια. 
«Σήμερα, σε κεντρικά νοσοκομεία 
λείπουν αναισθησιολόγοι, ουρολό
γοι, ΩΡΑ, αιματολόγοι, βιοπαθολό- 
γοι, θωρακο-καρδιο-αγγειοχειρουρ- 
γοί, γενικοί χειρουργοί» υποστηρί
ζουν στην ανακοίνωσή τουε.
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1  Εγκρίθηκαν 14 εκατ. για νοσοκομεία και γήπεδα
Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 30 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-08-2018

Κυκλοφορία: 4750 Επιφάνεια: 201.31 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Εγκρίθηκαν 
14 εκατ. για 
νοσοκομεία 
και γήπεδα

Χρηματοδοτήσεις συνολικού ύψους 
14 εκατ. ευρώ ενέκρινε η Περιφέρεια 
Αττικής προκειμένου να εξοπλιστούν 
21 δημόσια νοσοκομεία και να ανα- 
βαθμισθούν εννέα γήπεδα ποδο
σφαίρου στην Αθήνα.
Ο νοσοκομειακός εξοπλισμός θα 
προκύψει μέσα απάτην πρόσκληση 
(ΕΣΠΑ/ΠΕΠ) «Προμήθεια εξοπλισμού 
μονάδων Δευτεροβάθμιας και Τρι
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στην 
Περιφέρεια Αττικής», την οποία 
υπέγραψε η περιφερειάρχης Ρένα 
Δούρου και έχει συνολικό προϋπο- Η περιφερειάρχης Ρένα Δούρου

Λογισμό 13.356.880 ευρώ. Στο πλαί
σιο αυτής της δράσης καλούνται να 
υποβάλουν προτάσεις, προκειμένου 
να χρηματοδοτήσουν προμήθειες, 
τανοσοκομείαΣισμανόγλειο, ΚΑΤ, 
«Η Παμμακάριστος», Παίδων Πεντέ
λης, «Κωνσταντοπούλειο»-Πατησί- 
ων, Γενικό Ογκολογικό Νοσοκομείο 
Κηφισιάς «Οι Αγιοι Ανάργυροι», 
ΓΝΑ«Γ. Γεννηματάς», ΓΝΑ «Ο Ευαγ
γελισμός», ΓΝΝΘΑ «Η Σωτηρία», 
ΓΝΑ Αλεξάνδρα, ΑΟΝΑ «Ο Αγιος 
Σάββας», ΓΝΑ Ιπποκράτειο, ΓΝΑ 
Κοργιαλένειο-Μπενάκειο ΕΕΣ, ΓΝΑ

«Η Ελπίς», ΝΑ & ΔΝΑ «ΑνδρέαςΣυγ- 
γρός», ΓΝΑ «Λαϊκό», ΓΝ Παίδων 
«Αγλαΐα Κυριάκού», Νοσοκομείο 
«Ελενα Βενιζέλου», ΓΝΠ «Τζάνειο», 
ΠΓΝ «Αττικόν», Ψυχιατρικό Νοσο
κομείο Αττικής. Η νέα αυτή πρόσκλη
ση συγχρηματοδοτείται απόιο ΕΤΠΑ, 
στοχεύει στη διασφάλιση ins εύρυθ
μης λειτουργίας των νοσοκομείων, 
στην αναβάθμιση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών αλλά και στην ισότιμη 
πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας υψη
λού επιπέδου.

Α.Χ.
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1  Επιβεβαίωση Πολάκη για τον πρόεδρο του ΕΚΑΒ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 14 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-08-2018

Κυκλοφορία: 6345 Επιφάνεια: 68.46 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Επιβεβαίωση Πολάκη για 
τον πρόεδρο ίου ΕΚΑΒ
ΕΠΙΣΗΜΗ ανακοίνωση για την παραίτηση του προέ
δρου του ΕΚΑΒ, Κώστα Καρακατσιανόπουλου, εξέδωσε 
το γραφείο του αναπληρωτή υπουργού Υγείας, Παύλου 
Πολάκη, ξεκαθαρίζοντας ότι οι λόγοι της παραίτησής του 
ήταν προσωπικοί. Κάτι που είπε άλλωστε και ο ίδιος ο Κ. 
Καρακατσιανόπουλος προχθές μιλώντας στο Αθηναϊκό 
Πρακτορείο Ειδήσεων. «Παρά τη συγκυρία, η παραίτη
ση αυτή δεν σχετίζεται με διαφορετικές εκτιμήσεις για 
το σχεδίασμά, τα αντανακλαστικά, την ετοιμότητα και 
την αποτελεσματικότατα που επέδειξε ο φορέας στην 
πρόσφατη κρίση με τις πυρκαγιές. Για αυτά, άλλωστε, η 
κυβέρνηση και ο ίδιος ο πρωθυπουργός έχουν με κάθε 
ευκαιρία εξάρει τη διοίκηση του ΕΚΑΒ, ενώ ταυτόχρονα 
αποτελούν κοινή πεποίθηση για την πλειοψηφία των πο
λιτών», αναφέρεται στην ανακοίνωση.



5

1  Απαγόρευση καφέ και ενεργειακών ποτών σε
σχολεία

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 11 Ημερομηνία
έκδοσης:

31-08-2018

Κυκλοφορία: 14860 Επιφάνεια: 410.07 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Απαγόρευση καφέ 
και ενεργειακών 
ποτών σε σχολεία
Η Νότια Κορέα πρόκειται να απαγο
ρεύσει την πώληση καφέ στα σχο
λεία, σε μια προσπάθεια να προ
ωθήσει πιο υγιεινές επιλογές για 
τους μαθητές και τους καθηγητές. 
Ολα τα μηχανήματα πώλησης αλλά 
και τα περίπτερα εδεσμάτων στα 
σχολεία της πρωτοβάθμια και της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης θα 
σταματήσουν να πωλούν προϊόντα 
καφέ από τις 14 Σεπτεμβρίου, σύμ
φωνα με το υπουργείο Τροφίμων 
και Ασφάλειας Φαρμάκων. «Η ανα
θεώρηση στοχεύει στο να δημι
ουργήσει υγιείς διατροφικές συ
νήθειες στα παιδιά και τους εφή
βους», ανέφερε αξιωματούχος του 
υπουργείου, σύμφωνα με δημοσί
ευμα στην εφημερίδα Korea Τϊηιες. 
«Θα καταστήσουμε σαφές ότι ο κα
φές θα απαγορευθεί στα σχολεία».

Η απαγόρευση του καφέ στα σχο
λεία είναι μέρος ευρύτερης εκστρα
τείας από αξιωματούχους να απο
θαρρύνουν την κατανάλωση φα
γητών και ποτών που είναι πλούσια 
σε θερμίδες ή καφεΐνη και ακολου
θεί δημοσιεύματα στον Τύπο σύμ
φωνα με τα οποία κάποιοι μαθητές 
υπέφεραν από ταχυπαλμίες μετά 
την κατανάλωση καφέ. Οι Αρχές 
ανέφεραν ζαλάδες, αύξηση των 
καρδιακών παλμών, διαταραχές 
ύπνου και νευρικότητα ως συμ
πτώματα που παρουσίασαν οι μα
θητές. Πολλοί μαθητές καταναλώ
νουν καφέ ή ενεργειακά ποτά, προ- 
κειμένου να παραμείνουν ξύπνιοι 
και σε εγρήγορση προσπαθώντας 
να επιβιώσουν στο εξαιρετικά αν
ταγωνιστικό εκπαιδευτικό σύστημα 
της Νότιας Κορέας.

Οι Νοτιοκορεάτες καταναλώ
νουν κατά μέσον όρο 181 φλιτζάνια 
καφέ τον χρόνο, τους περισσότε
ρους στην Ασία, σύμφωνα με την 
εταιρεία έρευνας αγοράς Euromo
nitor.

Σε μια άλλη εξέλιξη, την ίδια 
στιγμή, το Λονδίνο εξετάζει το εν
δεχόμενο να απαγορεύσει την πώ
ληση «ενεργειακών ποτών» στα

παιδιά στην Αγγλία. Η Βρετανία 
μπορεί να απαγορεύσει την πώληση 
στα παιδιά αναψυκτικών με υψηλη 
περιεκτικότητα σε καφεΐνη στην 
Αγγλία, ανακοίνωσε χθες η βρετα
νική κυβέρνηση, επικαλούμενη 
ανησυχίες για τη δημόσια υγεία. 
Τα ονομαζόμενα «ενεργειακά ποτά» 
έχουν μεγάλη περιεκτικότητα σε 
ζάχαρη και καφεΐνη και σηνδέονται 
συχνά με την παχυσαρκία, όπως 
και με σειρά άλλων θεμάτων υγείας. 
«Επειδή χιλιάδες νέοι καταναλώ
νουν τακτικά ενεργειακά ποτά, συ
χνά γιατί πωλούνται φθηνότερα 
από τα άλλα αναψυκτικά, θα έχουμε 
διαβουλεύσεις για την απαγόρευση 
της πώλησης των ενεργειακών πο-

Τόσο στη Νότια Κορέα 
όσο και στη Βρετανία, 
σκοπός είναι τα παιδιά 
να αποκτήσουν υγιείς 
διατροφικές συνήθειες.
τών στα παιδιά», υπογραμμίζει σε 
ανακοίνωσή της η πρωθυπουργός 
της Βρετανίας Τερέζα Μέι.

Η κατανάλωση αυτών των ποτών 
από τους εφήβους στη Βρετανία 
είναι κατά 50% μεγαλύτερη από 
αυτήν των συνομηλίκων τους στην 
Ευρώπη, προστίθεται στην ανα
κοίνωση.

Η κυβέρνηση ξεκίνησε τη δια- 
βούλευση αυτή για να ακουστούν 
οι απόψεις που υπάρχουν πάνω στο 
ζήτημα αυτό, συμπεριλαμβανομέ
νων αυτών που θα αφορούν τις ηλι
κίες στις οποίες θα εφαρμοστεί το 
μέτρο αυτό. Η πολιτική αυτή θα 
ακολουθηθεί μόνον στην Αγγλία, 
ενώ η Σκωτία, η Ουαλλία και η Βό
ρεια Ιρλανδία είναι ελεύθερες να 
ορίσουν τις δικές τους πολιτικές 
για το θέμα αυτό. Η απαγόρευση 
θα εφαρμοστεί για τα ποτά που πε
ριέχουν 150 χιλιοστόγραμμα κα
φεΐνης ή περισσότερο ανά λίτρο.

Το ενδεχόμενο να απαγορευτούν τα ενεργειακά ποτά για τα παιδιά εξετά
ζει η Βρετανία, τη στιγμή που η Ν. Κορέα απαγόρευσε τον καφέ στα σχολεία.
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1  Ψηφιακή πλατφόρμα ΕΟΠΥΥ και για τους
ασφαλισμένους

Πηγή: ΕΘΝΟΣ Σελ.: 29 Ημερομηνία
έκδοσης:

31-08-2018

Κυκλοφορία: 4750 Επιφάνεια: 624.46 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΑΠΟ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΟΙ ΝΕΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Ψηφιακή πλατφόρμα ΕΟΠΥΥ 
και για τους ασφαλισμένους

Τα αιτήματα των
ασθενών θα κατα
τίθενται μέσα από 
ηλεκτρονικό σύ
στημα, ενώ δεν 
θα χρειάζεται καν 
οι ασθενείς να 
μεταβαίνουν στις 
Περιφερειακές 
Διευθύνσεις του 
ΕΟΠΥΥ για να κα
ταθέσουν σειρά 
εγγράφων

Tns
ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΕΥΘΥΜΙΑΔΟΥ
defthimiadou@ethnos.gr

Η
λεκτρονικός και για nous πολίτες γίνεται 
πλέον ο ΕΟΠΥΥ, καθώς σταδιακά πολλές 
υπηρεσίες και αιτήματα θα γίνονται μέσα 
από το Διαδίκτυο. Ειδικότερα από τις 3 Σεπτεμβρί

ου ο ΕΟΠΥΥ θα παρέχει νέες ηλεκτρονικές υπη
ρεσίες στους περίπου 10 εκατ, ασφαλισμένους 
του, όπως εγκρίσεις ακριβών φαρμάκων, εξετάσεις, 
αποζημιώσεις εξετάσεων κ.λπ.
Μέχρι σήμερα οι ασφαλισμένοι έπρεπε να λαμβά
νουν έγκριση για αποζημιώσεις υψηλού κόστους 
μέσα από το Ανώτατο Υγειονομικό Συμβούλιο 
(ΑΥΣ) του ΕΟΠΥΥ και να ακολουθούν μία χρονο- 
βόρα γραφειοκρατική διαδικασία.
Από τις αρχές Σεπτεμβρίου όμως το συγκεκριμένο 
Συμβούλιο εγκρίσεων γίνεται ηλεκτρονικό και τα 
αιτήματα των ασθενών θα κατατίθενται μέσα από 
ηλεκτρονικό σύστημα, ενώ δεν θα χρειάζεται καν 
οι ασθενείς να μεταβαίνουν στις Περιφερειακές 
Διευθύνσεις του ΕΟΠΥΥ για να καταθέσουν σειρά 
εγγράφων.

Από τον γιατρό ή τον ιδιώτη
Ετσι από τη Δευτέρα τα αιτήματα των πολιτών θα 
κατατίθενται είτε από τον γιατρό είτε από τον ιδι
ώτη συμβεβλημένο πάροχο υγείας στην ειδική 
πλατφόρμα που έχει δημιουργηθεί στην ιστοσε
λίδα του ΕΟΠΥΥ με μοναδικό Αριθμό Ηλεκτρονι
κής Γνωμάτευσης. Στη συνέχεια τα κάθε είδους 
αιτήματα θα αποστέλλονται στο Ανώτατο Υγειο
νομικό Συμβούλιο όπου και θα υπόκεινται σε 
επεξεργασία.
Αξιοσημείωτο είναι ότι για κάθε αίτημα θα μπο
ρούν να ενημερώνονται οι γιατροί αλλά ακόμη 
και οι ασθενείς και να παρακολουθούν την εξέ
λιξη μέσα από την ηλεκτρονική πλατφόρμα. 
Αλλωστε οι ασφαλισμένοι μέσα από την ιστοσε
λίδα του Οργανισμού έχουν τη δυνατότητα, εφό

σον έχουν εγγράφει βέβαια, να πληροφορούνται 
για όλα τους τα αιτήματα μέσω του ηλεκτρονικού 
Ασφαλιστικού Φακέλου Υγείας τους.
Αντίστοιχα, ηλεκτρονικά γίνεται πλέον και η έγκρι
ση για τα φάρμακα υψηλού κόστους, αιτήματα τα 
οποία αποστέλλουν οι γιατροί που παρακολου
θούν ασθενείς με χρόνια και σοβαρά νοσήματα. 
Πρόκειται ουσιαστικά για τη διαδικασία του Συ
στήματος Ηλεκτρονικής Προέγκρισης, καθώς 
μέχρι σήμερα για να λάβει κανείς φάρμακα υψη
λού κόστους έπρεπε να ακολουθηθεί μία γραφει
οκρατική διαδικασία με εγκρίσεις και σφραγίδες 
κάθε λογής.
Να σημειωθεί ότι μέχρι πρόσφατα, για να χορη
γηθεί ένα ακριβό φάρμακο σε βαριά πάσχοντα, 
έπρεπε και ο ίδιος να παραστεί σε αρμόδιες διευ
θύνσεις του ΕΟΠΥΥ, ενώ πλέον το σχετικό αίτημα 
αποστέλλεται μόνο από τον γιατρό χωρίς την 
εμπλοκή του ασθενούς ·

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Tis θέσεις τους αναλαμβάνουν στις ΤΟΜΥ οι 
νεοπροσληφθέντες οικογενειακοί γιατροί 
που είχαν συμμετάσχει στην προκήρυξη του 
περασμένου Ιουνίου. Ειδικότερα, το υπουρ
γείο Υγείας ανακοίνωσε τους προσωρινούς 
πίνακες με τους οικογενειακούς γιατρούς 
που μπαίνουν στο σύστημα έπειτα από τη 
σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέρο
ντος για τη στελέχωση των Τοπικών Μονά
δων Υγείας (ΤΟΜΥ) στις 12/6/2018.
Ωστόσο και αυτήν τη φορά ο αριθμός των για
τρών που θα στελεχώσουν τις νέες Τοπικές 
Μονάδες Υγείας είναι περιορισμένος, καθώς 
στον τελικό κατάλογο βρίσκονται μόλις 161 
παθολόγοι και γενικοί γιατροί, καθώς και 56 
παιδίατροι.

SHUTTERSTOCK
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1  Από Δευτέρα η επιλογή οικογενειακού γιατρού
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Σελ.: 17 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-08-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 110.23 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Από Δευτέρα 
η επιλογή 
οικογενειακού 
γιατρού
ΣΤΟ Κ.Υ. ΛΑΡΙΣΑΣ

Εκδόθηκαν χθεε από to Υπουρ
γείο Υγείαε οι προσωρινοί πίνακεε 
επιδογήε οικογενειακών γιατρών 
tns τελευτά ias προκήρυξηε-πρό- 
σκλησηε εκδήδωσηε ενδιαφέρον- 
tos για tn στελέχωση ιων Τοπι
κών Μονάδων Υγείαε (ΤΟΜΥ). 
Με tnv ολοκλήρωση tns διαδι- 
Kaoias και tnv πρόσληψη ίων νέ
ων οικογενειακών γιατρών (γενι
κών γιατρών, παθολόγων και 
παιδιάτρων) αναμένεται να αυξη
θεί σημαντικά ο αριθμόε των ΤΟ- 
ΜΥ που λειτουργούν, θα ενισχυ- 
θεί το ιατρικό δυναμικό του Δη
μόσιου Συστήματοε Υγείαε και θα 
επιταχυνθούν τα βήματα υλοποί- 
nons tns μεταρρύθμιση5 στην 
Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείαε 
(ΠΦΥ).
Οι σχετικοί πίνακεε είναι αναρτη- 
μένοι στην ιστοσελίδα του 
Υπουργείου Υγείαε
http://www.moh.gov.gr/
*Στο μεταξύ, oncos ανακοίνωσε 
χθεε το Κέντρο Υγείαε Ahpioas, 
από τη Δευτέρα 3 Σεπτεμβρίου οι 
ασφαλισμένοι μπορούν να προ
σέρχονται στα γραφεία του προ- 
κειμένου να εγγραφούν σε οικο
γενειακό ιατρό του ΚΥ Λάρισαε. 
Περισσότερε5 πληροφορία δί
νονται στα γραφεία του Κέντρου 
Υγείαε Ρούσβελτ 4, 2os opocpos 
και στο τηλέφωνο επικοινω- 
vias:2410-534729 Δευτέρα-Πα- 
ρασκευή: 07:30 π.μ.-2:30 μ.μ.


